
В Западно-Сибирском следственном управлении на транспорте Следственного комитета России состоялось заседание Общественного совета, приуроченное к Международному дню борьбы с коррупцией



Накануне Международного дня борьбы с коррупцией в Западно-Сибирском следственном управлении на транспорте Следственного комитета России состоялось заседание Общественного совета, посвященное обсуждению вопроса борьбы с коррупцией в образовательной сфере.

В силу особенностей подследственности следственных органов на транспорте Следственного комитета России следователи Западно-Сибирского СУ на транспорте СК России осуществляют рассмотрение сообщений и расследование уголовных дел в отношении должностных лиц, в том числе преподавательского состава средних профессиональных и высших учебных заведений, выпускающих специалистов в сфере железнодорожного, водного и авиационного транспорта, расположенных на территории Западно-Сибирского региона.

Степень общественной опасности коррупционных преступлений в образовательной среде чрезвычайно высока. Не только потому, что коррупционные преступления посягают на законные права и интересы граждан и организаций, подрывают авторитет государственной власти, порождают недоверие общества к государственным институтам и проводимой ими политике. При возникновении в учебном заведении среднего профессионального и высшего образования коррупционных взаимоотношений между студентом и преподавателем многократно увеличивается риск выпуска на рынок труда низкоквалифицированных кадров. На транспорте же последствия, которые могут возникнуть по причине недостаточного уровня

полученных знаний у работников, ответственных за его эксплуатацию, могут быть связаны непосредственно с человеческими жертвами в результате происшествий. Транспорт является источником повышенной опасности, и поэтому недопустимо, чтобы им управляли специалисты, знания которых в свое время были установлены в учебном заведении с нарушением требований закона.

Следователями Западно-Сибирского СУ на транспорте СК России ежегодно расследуются уголовные дела, связанные с совершением коррупционных преступлений в образовательных учреждениях транспортной направленности. Однако, несмотря на меры, принимаемые следователями в соответствии со ст. 158 УПК РФ, а также работу по антикоррупционному просвещению, проводимую сотрудниками Западно-Сибирского СУ на транспорте СК России в учебных заведениях, вопрос формирования антикоррупционного правосознания, как в преподавательской, так и в студенческой среде, остается актуальным в настоящее время.

По итогам заседания, участие в котором на правах членов Общественного совета при Западно-Сибирском СУ на транспорте СК России приняли проректор по воспитательной работе и социальному развитию ФГБОУ ВО «Сибирский государственный университет путей сообщения» М.В. Самардак и проректор по научной работе ФГБОУ ВО «Сибирский государственный университет водного транспорта» Б.В. Палагушкин, выработаны основные направления предстоящей совместной комплексной работы.

Изображения



07 Декабря 2016

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1085862>